

女子服药后欲跳楼 被民警救回后想咬舌 民警用手指垫在她牙间



沈阳新民市一女子服药后欲跳楼，民警飞身上前一把拽回，获救后她试图咬舌自尽，紧急时刻，民警用手指垫在她牙齿间……

7月17日晚9时25分，沈阳新民市公安局城区东南派出所接到群众报警：一女子坐在一栋住宅楼四楼窗外侧痛哭，有可能会跳楼自杀。接到报警后，值班副所长李小龙立即与民警刘铭、王斌一同火速赶往现场，同时联系新民市消防应急部门协助救援。

来到女子所在房屋门外，民警多次敲门，但屋内始终无人应答。为防止意外发生，李小龙果断决定破门，民警与消防员合力撬开了房门。进入室内，民警发现一名年轻女子坐在窗台外侧，半身悬空。见民警进入房间，女子大喊“你们敢靠近一步，我就立刻跳下去！”

为避免刺激该女子，民警暂时退到门外，不断对其喊话劝说，同时寻找时机进行营救。

民警劝说女子，“我跟你说话啊小妹，（窗外）外面的沿又滑又窄，你往里点，我们不过去……咱们唠到一半儿，你要是吐溜滑下去，我们这辈心都不安，你知道不？”

在此过程中，民警通过屋内桌上的诊断书得知该女子患有重度抑郁症，民警还发现桌上有头孢类药物空盒和空白酒瓶，推测该女子已经喝酒服药。

不能再等了！在与女子交谈中，民警刘铭提出“我自己过去找（某物）行不？”女子说“那你

自己找一下，别过来”。

“我不过去……你看不在这呢么？你看……”，刘铭慢慢靠近窗边。足够接近时，刘铭飞身上前，一把拽住女子拽回屋内。被民警按住后，女子不断挣扎。

“咬舌！”民警发现女子想咬舌自尽，大喊“快拿手巾！”……民警立即拿出屋内的纸巾、口罩等物试图塞进女子嘴里。

“没事儿，我手指搁里呢！”一名民警语气沉着地回应着同事，接着又对女子说，“你咬的是我手指头啊……”

成功控制女子后，民警通过120急救车将女子送往医院抢救。目前，女子已脱离生命危险。警方表示，该女子因与男友吵架产生了轻生的念头。

女子家属对民警的及时救援深表感谢，表示日后会加强对女子的照顾，避免类似情况再次发生。
辽沈晚报记者 李毅

辽宁工匠等高科技领军人才 可破格申报职称

中华技能大奖获得者、享受国务院特殊津贴的高技能人才、辽宁工匠等可破格申报相应系列正高级职称；辽宁省有突出贡献高技能人才、省级技能大师工作站负责人，可破格申报相应系列副高级职称，近日辽宁省人社厅发布《关于进一步加强高技能人才与专业技术人才职业发展贯通的若干措施》。

单独分组 单独评审

以支持高技能人才参加工程系列职称评审为工作重点，将贯通领域扩大为工程、农业、工艺美术、文物博物、实验技术、艺术、体育、技工院校教师共八个职称系列。相应系列职称评审机构要在本年及以后年度职称工作安排中明确技能人才参评职称条件，根据实际确定技能人才可申报评审的专业，规范高技能人才申报职称程序。

为高技能人才参评职称提供优质服务，支持各级评审机构在组织年度职称评审时，对符合参评职称条件的高技能人才单独分组、单独评审。各评审机构要加强对高技能人才参评职称有关政策措施的宣传力度，为企业技能人才提供“点对点”政策解答服务，可适时组织针对高技能人才的企业专场职称评审“直通车”服务，开辟评职称绿色通道。

以能力、业绩、贡献评定为重点

突出业绩、能力、贡献的评价导向。着力克服“四唯”倾向，淡化论文要求。以职业能力、工作业绩、技能贡献评定为重点，注重评价高技能人才执行操作规程、解决生产难题、完成工作任务、参与技术改造革新、传技带徒等方面的能力和贡献，把技能技艺、工作实绩、生产效率、产品质量、技术和发明专利、科研成果、行业工法、规划设计方案、技术管理方案、技能竞赛成绩等作为评审条件。对在“卡脖子”技术领域助力实现技术突破，作出突出贡献的高技能人才，经相应评委会同意，可破格申报或认定相应级别职称。

高技能领军人才可破格申报高级职称。中华技能大奖获得者、享受国务院特殊津贴的高技能人才、全国技术能手、国家级技能大师工作室负责人、辽宁工匠、辽宁省功勋高技能人才，获得世界技能大赛金牌、银牌、铜牌的辽宁选手及其技术指导专家和教练（以证书和表彰文件为准），可破格申报相应系列正高级职称；辽宁省有突出贡献高技能人才、省级技能大师工作站负责人，可破格申报相应系列副高级职称；获得辽宁省技术能手，可破格申报相应系列中级职称。

辽沈晚报记者 胡婷婷

女子欲抱着襁褓中的孩子跳湖轻生？ 多亏民警及时赶到救护劝返

因家庭琐事，辽宁海城一女子竟想不开，怀抱襁褓中的婴儿欲跳湖轻生。如果不是遇上了热心的民警，后果不堪设想。

7月14日深夜10时许，辽宁海城市公安局腾鳌派出所接到群众报警，称有一名女子独自坐在腾鳌滨河公园内的长椅上。“我怕她出啥事，就过去看看。”群众称，看见她一个人坐着，旁边连路灯都没有，“怀里抱着的孩子哇哇哭。”这位群众发现，长椅上坐着的女子一直呆呆望着前方的湖水，“问她话，她就是一言不发。”

在滨河公园内湖边，民警发现距离警车十几米开外的地方站着一名女子，衣着打扮与报警人描述非常相似。此时这名女子已经翻过了公园内湖的护栏，站在湖边，“看起来就神不守舍，最重要的是，她怀里已经没有了报警人说的婴儿。”

眼看警车已经开到身边，民警正在停车开门，女子突然起身。这时正在下车的民警一个箭步朝着女子冲了过去，一把拉住女子衣襟。但越是拉扯，女子越挣扎，并开始嚎啕大哭，情绪失控。民警们死死拉住女子不让她挣脱，并不断地安抚女子情绪。

同行的两名辅警也做好了救护准备。在劝导过程中，一名辅警趁女子不备，一把将其拽住，并由其他同志配合将其控制住。

民警赶紧问女子孩子下落。女子眼神朝着岸边一扫，民警发现岸边长椅上，的确有一个襁褓中的婴儿，已经哭哑，“她在准备轻生时没有带着婴儿，放椅子上去了。”女子渐渐地没了挣扎的力气，情绪逐渐平稳，被警车带回了派出所。

轻生女子告诉民警，自己30多岁，因为经常为琐事和丈夫争吵，失去了生活的信心，有了带孩子一起轻生的念头。赶到派出所的徐某某称，嫂子是外乡人，与哥哥因两地风俗差异争



女子轻生被救，情绪稳定后，呆呆看着孩子。

警方供图

频发。事发当天晚6时许，兄嫂再次争吵后，嫂子便抱着3个月大的孩子走了。全家人等了近两个小时，仍不见嫂子回来，拨打其电话也始

终无人接听。随后，徐某某将轻生的嫂子领回家中。

辽沈晚报首席记者 吕洋

“跑分”“贩卡”“吸粉” 沈阳警方打掉三个电信网络诈骗犯罪团伙



三个青年“跑分”俩月获利5万被刑拘。警方供图

“跑分”，就是为境外电信网络诈骗转账洗钱；“贩卡”就是为犯罪分子提供银行卡和手机卡；“吸粉”是为犯罪分子推广，吸引受害人加入微信群等。

近日，沈阳警方持续对此类违法犯罪开展专项打击，连续打掉三个“跑分”“贩卡”“吸粉”电信网络诈骗犯罪团伙。

2021年6月，沈阳市公安局反信息诈骗支队通过对一起刷单案件的涉案银行卡进行线索梳理时发现，开卡人为21岁康平人黄某某，使用自己开办的银行卡为境外诈骗团伙频繁转移涉案资金。7月8日，专案组将黄某某、任某某和郭某某3人抓获，当场查获涉案银行卡20张。

自2021年5月起，黄某某和任某某在郭某某的指使下开办大量银行卡，为境外诈骗团伙提供“跑分”“洗钱”服务，共非法获利5万余元。犯罪嫌疑人王某交代，其于2021年6月底在某“兼职QQ群”认识一名网友，被其发展为下线，对方给王某发来网络贷款诈骗话术及公民个人信息。王某纠集6名社会闲散人员，通过开办手机卡为境外诈骗团伙拨打推广电话，提供“吸粉”服务。

经审讯，3名犯罪嫌疑人在如实供述了向“上线”出售“两卡”的事实。

目前，黄某某、任某某、郭某某3名犯罪嫌疑人因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪已被警方依法予以刑事拘留。
辽沈晚报首席记者 吕洋

停气通告

7月28日晚9时至次日早晨5时，沈阳市联盛巷东面铁路以东，辉山明渠以西，沈吉铁路以南，东陵西路以北地区停气。新宁街以东，东二环路以西，东陵西路以南，新立堡路以北地区停气。辉山明渠以东，高官台街以西，高官台街29巷以南，东陵西路以北地区停气。新泰街以东，高官台街以西，新立堡路以南，东达路以北地区停气。新宁街以东，高官台街以西，东新路以南，沈水东路以北地区停气。联盛巷东面铁路以东，明渠街以西，东陵路以南，东平路以北地区停气。辉山明渠以东，新泰街以西，东达路以南，新开河以北地区停气。

7月29日晚9时至次日早晨5时，白塔路64-3号、66-1号、64-2号、64-1号、64号、66号、51号、51号、53号、59号、大北街52号、50号、44号、15号，北顺城路196号、188号、194号、146号、184号，华炉巷1号、劳动大厦、莫泰168饭店锅炉房、莫泰168酒店水泵房地区停气。

辽沈晚报首席记者 康科峰